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A fejlesztés rövid ismertetése: 

A projekt az Európai Unió Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország Kormánya támogatásával, 

a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, 242,69 millió forint európai uniós támogatás 

segítségével. 

A kívül-belül gyönyörűen kivitelezett és funkcióiban is jól átgondolt épület magas színvonalú 

szolgáltatást kínál a gyermekeik elhelyezésére megoldást kereső dabronci és a környező 

településeken élő családok számára, és remélhetőleg ösztönzőleg hat a térség gyermekvállalási 

kedvére is. Az új épület egyszintes, hagyományos építési technológiával, magastetővel készült, a 

csoportszobák a hatalmas nyílászáróknak köszönhetően nagyon világosak, közvetlen 

teraszkapcsolattal rendelkeznek, és a játszóudvar mérete is bőséges. Az építészeti 

megoldásoknál, illetve a szerkezeti kialakításoknál a beruházó megfontolt költséghatékonyságra 

törekedett. Dabronc a bölcsődei beruházás megtervezésével és megvalósításával a környezeti 

nevelés fontosságát és tudatos előmozdítását mint jó gyakorlatot szeretné képviseli a szülők felé. 

Az elsődleges tervezési cél az épület környezeti illeszkedésének elérése volt, amely így külső 

megjelenésével, tömegkoncepciójával képes tükrözni a benne helyet kapó nevelési funkciót. Az 

irányadó szabványok betartása mellett elkészült új épület funkcióorientált térkihasználásával, a 

benapozottság maximalizálásával, vidám színeivel, játékosságával, energiahatékony 

üzemeltetési rendszerével, biztonságosan kialakított játszókertjével, modern berendezéseivel 

garantálja, hogy minden feltétel tökéletesen adott legyen a gyermekek harmonikus fejlődéséhez. 

A minőségi bölcsődei ellátáshoz való hozzáférés és a megfelelőn túlmutató minőségű 

szolgáltatások biztosítása immár valóság Dabroncon, ahol a település vezetése régóta kereste a 

forrást célja megvalósításához.  

Az elnyert, vissza nem térítendő támogatásból megvalósuló beruházás a gyermekeket nevelő 

szülők munkaerőpiacra történő visszatérését és ezen keresztül a foglalkoztatás növelését is 

aktívan támogatja, közvetlenül pedig 4 új munkahelyet teremt a településen. 



 


